



活動報導

新社花海 關懷弱勢族群

◆ 周明燕、蔡瑜卿、林勝富、李美娟、黃少鵬

新社花海休閒體驗活動適合各年齡層國民一起來體驗，主辦單位特於11月2日安排「花現關懷—樂活休閒初體驗」活動，為11月8日正式開幕進行預告，並邀請了較少有機會參加休閒活動的弱勢團體及地方耆老，在參加了食水嵙休閒農業區及馬力埔休閒農業區的體驗行程後，於種苗場第二苗圃花海中心位置參與「花海築愛」活動，也藉此傳達對弱勢團體的關懷及對高壽耆老的敬意。

今年新社花海活動整合臺中縣、苗栗縣大山城地區週邊五鄉鎮資源，主協辦單位將近20個單位。為呈現活動宣傳的整體性，特別設計了專屬的Logo，其意涵為以新社花海為聚焦核心，整合週邊鄉鎮資源，透過主展區之熱場促銷帶動山城週邊五鄉鎮次展區活動，將休閒旅遊人潮擴散至大山城旅遊圈，促進地方一、二級精緻農產業及三級休閒服務產業，達到活絡地方農業經濟發展目的。

在「花海築愛」活動中，由本會陳主任主委員、台中縣陳副縣長茂淵、本場陳場長國雄及大山城地區鄉鎮地方首長等共同邀請與會的大小朋友一起將Logo地景地圖拼植下去，以體會接近大自然種植花草的樂趣，並藉此宣導周知全國民眾97年度新社花海活動開始啟動了！

